
ひまわり（向日葵） 
キク科ヒマワリ属（学名：Helianthus annuus）

北アメリカ原産のキク科の一年草で7
月～9月に黄色い大輪の花を咲かせ
る。一輪に見えるが、キク科植物の
特徴である頭状花序という構造で
舌状花（ｾﾞﾂｼﾞｮｳｶ）とよばれる周囲
の花びらと中心部の筒状花（ﾄｳｼﾞｮｳ
ｶ）で1つの花の形を形成している。
開花後に筒状花が変化しできる種は
食用とされる。和名の「向日葵」は太陽

の動きを追う花が由来だが、実際に太陽
を追うのは生長が盛んな若い時期だけ。
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〔二市三町フォトライン〕  3年ぶりの菖蒲田海水浴場OPEN!（令和4年7月）
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＜塩釜税務署よりお知らせ＞

インボイス制度を機に免税事業者からインボイス発行事業者として課税事業者になられ
た方については、仕入税額控除の金額を、特別控除税額（課税標準である金額の合計額
に対する消費税額から売上げに係る対価の返還等の金額に係る消費税額の合計額を控除
した残額の100分の80に相当する金額）とすることができることとなりました。
この特例を適用した場合、売上税額の2割を納付することとなります。

インボイス発行事業者となる小規模事業者に
対する負担軽減措置（2割特例）1

基準期間の課税売上高が1億円以下又は特定期間（※）における課税売上高が5千万円以下
の事業者が、令和5年10月1日から令和11年9月30日までの間に国内において行う
課税仕入れについて、その金額が税込1万円未満であるものについては、一定の事項を
記載した帳簿のみを保存することでインボイスの保存がなくても仕入税額控除が可能と
なりました。
※特定期間とは、個人事業者：前年1月～6月までの期間、法人：原則として前事業年度の開始の日以後6月の期間

「税込1万円未満」に該当するかどうかは、一回の取引の課税仕入れに係る金額（税込）が
1万円未満かどうかで判定します。そのため一商品ごとの金額で判定するものではありま
せん。

少額取引（1万円未満）について一定の帳簿
のみを保存することで仕入税額控除が可能2

1万円未満の判定単位

具体例

対象期間
　令和5年10月1日から令和11年9月30日までに行う課税仕入れ

　①　12月3日に5千円の商品を購入し、12月10日に7千円の商品を購入した場合
　　➡　それぞれが税込1万円未満の取引であるため、インボイスの保存が不要
　②　5千円の商品と7千円の商品（合計1万2千円）を同時に購入した場合
　　➡　税込1万円以上の取引となるため、インボイスの保存が必要

（詳細はこちら）

（詳細はこちら）

消

インボイス制度
費 税

に関する改正について
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　源泉所得税の納付は、  ①金融機関や税務署等の窓口に赴く必要がなく、  ②自宅や
事務所からの納付手続が可能な非対面の「キャッシュレス納付」が便利です。
詳しくは、国税庁ホームページ「源泉所得税の納付手続」をご覧ください。
（https://www.nta.go.jp/users/gensen/nencho/index/gensen_nouzei/cashless.htm）
※　源泉所得税についてキャッシュレス納付を利用するためには、事前にe-Taxで徴収高計算書
　データを作成・送信する必要があります。詳しくは、国税庁ホームページにおいて、e-Taxを
　利用した源泉所得税の納付手続を解説した動画を公開しておりますので、ご覧ください。

インボイス発行事業者が国内において行った課税資産の譲渡等につき、返品や値引き、割戻
しなどの売上げに係る対価の返還等を行った場合には返還インボイスの交付義務があります
が、その金額が税込1万円未満の場合には、交付義務が免除されることとなりました。

1万円未満の返品や値引きについて
返還インボイスの交付が不要3

令和5年4月以降の登録申請であっても、令和5年9月30日までに登録申請書を提出し
た場合は、制度開始日である令和5年10月1日から登録を受けることが可能です。
　※ 登録の通知が制度開始日までに届かない場合であっても、令和5年10月1日に遡って登録を
　　 受けたものとみなされます。
インボイス制度への対応には事業者の皆様において事前の準備が必要となるほか、登録通
知が届くまで一定の期間を要しますので、登録することをお決めになられた方については
お早めの申請をおすすめします。
なお、申請から登録通知までに要する期間の目安は、国税庁HP「特設サイト」に掲載しております。

インボイス発行事業者に係る登録制度の見直し4

（詳細はこちら）

（詳細はこちら）

すべての事業者
の方が対象！

見直し

国税の納付は、金融機関や税務署等の窓口に行く必要がない、非対面の「キャッシュレス納付」が大変便利です。

②スマホで源泉所得税を納付する方法
【令和4年3月配信】

①源泉所得税はe-Taxで納付
【令和元年11月配信】
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六
月
七
日
午
後
三
時
三
十
分　
ホ
テ
ル
グ
ラ
ン
ド
パ
レ
ス
塩

釜
に
お
い
て
、
令
和
五
年
度
第
十
二
回
定
時
総
会
を
開
催
し
ま

し
た
。

　
庄
子
総
務
委
員
長
が
司
会
進
行
を
務
め
、
初
め
に
佐
藤
会
長

よ
り
、「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
規
制
継
続
、
ロ
シ

ア
の
ウ
ク
ラ
イ
ナ
侵
攻
に
よ
る
物
品
不
足
、
物
価
の
上
昇
、
燃

料
費
の
高
騰
等
に
よ
り
厳
し
い
状
況
で
は
あ
る
が
、
引
き
続
き

公
益
法
人
と
し
て
地
域
企
業
の
繁
栄
と
社
会
貢
献
に
努
め
て
参

り
た
い
。
ま
た
、
公
益
法
人
十
周
年
の
記
念
式
典
が
中
止
と
な

っ
た
こ
と
か
ら
、
創
設
八
十
周
年
の
式
典
を
計
画
し
て
い
る
。」

と
挨
拶
が
あ
り
ま
し
た
。
そ
の
後
、
議
長
を
選
出
し
、
定
足
数

の
報
告
、
議
事
録
署
名
人
が
選
任
さ
れ
審
議
に
入
り
ま
し
た
。

は
じ
め
に
、
理
事
会
承
認
事
項
で
あ
る
「
令
和
四
年
度
事
業
報

告
及
び
令
和
五
年
度
事
業
計
画
及
び
収
支
予
算
」
に
つ
い
て
報
告
が
行
わ
れ
、
そ
の
後
、

第
一
号
議
案
「
令
和
四
年
度
収
支
決
算
」
の
件
が
審
議
さ
れ
、
原
案
ど
お
り
承
認
さ
れ

ま
し
た
。
第
二
号
議
案
「
任
期
満
了
に
伴
う
役
員
選
任
」
の
件
が
審
議
さ
れ
、
原
案
ど

お
り
承
認
さ
れ
ま
し
た
。
引
き
続
き
開
催
さ
れ
た
臨
時
理
事
会
で
は
、
会
長
に
斎
藤
孝

一
氏
、
副
会
長
に
今
野
洋
志
氏
、
鈴
木
貴
資
氏
、
専
務
理
事
に
庄
子
友
博
氏
が
就
任
さ

れ
、
星
信
男
氏
が
副
会
長
に
再
任
さ
れ
ま
し
た
。
斎
藤
会
長
は
、「
前
会
長
の
意
思
を

引
き
継
ぎ
、
新
役
員
一
丸
と
な
っ
て
、
引
き
続
き
公
益
法
人
と
し
て
地
域
企
業
の
繁
栄

と
社
会
貢
献
に
努
め
て
参
り
た
い
。」
と
挨
拶
さ
れ
ま
し
た
。

　
本
年
度
の
定
時
総
会
で
は
、
同
時
開
催
し
て
い
る
総
会
記
念
講
演
会
や
会
員
交
流
会

も
開
催
し
ま
し
た
。
総
会
記
念
講
演
会
は
、「
町
工
場
発
！
二
代
目
の
経
営
改
革
と
人

財
育
成
」
と
題
し
て
、
ダ
イ
ヤ
精
機
株
式
会
社　
代
表
取
締
役　
諏
訪
貴
子
氏　
を
お

迎
え
し
て
開
催
さ
れ
ま
し
た
。 

二
代
目
と
し
て
、
本
流
を
外
さ
ず
、
社
員
に
分
か
り
や

す
い
言
葉
で
接
し
て
き
て
今
に
至
っ
て
い
る
こ
と
を
講
話
さ
れ
ま
し
た
。
そ
の
他
、

様
々
な
経
験
談
を
お
話
さ
れ
、
大
変
有
意
義
な
時
間
を
過
ご
す
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

ま
た
、
会
員
交
流
会
も
大
勢
の
会
員
の
方
々
が
参
加
さ
れ
、
久
し
ぶ
り
の
開
催
で
あ
っ

た
事
も
あ
り
、
話
に
花
が
咲
い
た
よ
う
で
し
た
。

　
な
お
、
総
会
で
承
認
又
は
報
告
さ
れ
た
内
容
に
つ
い
て
は
、
当
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

『
情
報
公
開
』
に
掲
載
し
て
お
り
ま
す
。

【
転
入
者
】

●
署
　
　
長
　

　
　
及
川
　
　
晃
（
大
館
　
税
務
署
長
）

●
総
務
課
長

　
　
佐
々
木
　
幸
喜
（
釜
石
　
総
務
課
長
）

●
徴
収
部
門
　
統
括
国
税
徴
収
官

　
　
相
原
　
悦
子

　
　（
大
河
原  

管
理
運
営
・
徴
収
部
門  

統
括
国
税
徴
収
官
）

●
個
人
課
税
第
一
部
門
　
統
括
国
税
調
査
官

　
　
清
水
　
健
一

　
　（
秋
田
北
　
個
人
課
税
第
一
部
門
　
統
括
国
税
調
査
官
）

●
法
人
課
税
第
一
部
門
　
統
括
国
税
調
査
官

　
　
渡
邊
　
孝
子

　
　（
局  

課
税
第
二
部  

法
人
課
税
課  

源
泉
納
付
指
導
専
門
官
）

【
転
出
者
】

●
局
　
　
徴
収
部
　
国
税
訟
務
官

　
　
佐
々
木
　
元
（
署
長
）

●
郡
山
　
総
務
課
長

　
　
佐
藤
　
栄
一
郎
（
総
務
課
長
）

●
村
山
　
総
務
課
長

　
　
小
野
寺
　
千
寿
華

　
　（
法
人
課
税
第
一
部
門
　
統
括
国
税
調
査
官
）

●
八
戸
　
個
人
課
税
第
一
部
門
　
統
括
国
税
調
査
官

　
　
伊
藤
　
輝
吉

　
　（
個
人
課
税
第
一
部
門
　
統
括
国
税
調
査
官
）

●
弘
前
　
徴
収
部
門
　
統
括
国
税
徴
収
官

　
　
工
藤
　
真
樹

　
　（
徴
収
部
門
　
統
括
国
税
徴
収
官
）

　
仙
台
国
税
局
の
定
期
人
事
異
動
が
七
月
十
日

付
で
発
令
さ
れ
ま
し
た
。
塩
釜
税
務
署
の
幹
部

の
異
動
は
次
の
と
お
り
で
す
。

塩
釜
税
務
署
人
事
異
動

一
般
社
団
法
人
宮
城
県
法
人
会
連
合
会
　
会
長
表
彰

理
　
事
　
星
　
　
　
信
　
男

理
　
事
　
橋
　
浦
　
　
　
宏

理
　
事
　
庄
　
子
　
友
　
博

（
敬
称
略
）

　
永
年
に
わ
た
り
法
人
会
活
動
に
ご
尽
力
さ

れ
た
役
員
、
職
員
に
対
す
る
功
労
表
彰
の
伝

達
が
あ
り
、
次
の
六
名
が
全
法
連
会
長
、
東

北
六
県
連
会
長
並
び
に
宮
城
県
連
会
長
表
彰

を
受
賞
さ
れ
ま
し
た
。
心
か
ら
お
祝
い
申
し

上
げ
ま
す
。

公
益
財
団
法
人
全
国
法
人
会
総
連
合
　
会
長
表
彰

委
　
員
　
及
　
川
　
尚
　
武

委
　
員
　
渡
　
邉
　
　
　
亨

東
北
六
県
法
人
会
連
合
会
　
会
長
表
彰

理
　
事
　
渥
　
美
　
陽
　
一

ご支援、ご協力をお願いします!!

5月16日開催 5月12日開催

お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

記念講演会

総　会

佐藤仁一郎　会長挨拶

受
賞
お
め
で
と
う

　
　  

ご
ざ
い
ま
す

津田 朝子 副部会長 佐藤　大 部会長

女性部会総会 青年部会総会

令和5年度 第12回
定時総会開催
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Relay Talk
vol.49 明日へ明日へ

リレートーク

　明治21年（1888年）に東北で初めて、全国で3番目に開設された菖蒲田海水浴場。当時の海水浴は「うみみ
つあみ」と呼ばれ、病気療養などを目的に行われていました。近くにあった保養施設には宮沢賢治が親戚の見
舞いに訪れたという記録も残る、歴史的な海水浴場です。
　そして現在、菖蒲田海水浴場は県内有数のマリンリゾートのスポットとして知られ、若者から家族連れまで
毎年多くの方で賑わいを見せております。今年のオープン期間は7月15日（土）から8月20日（日）までの37
日間。皆様のご来場を心よりお待ちしております。

菖蒲田海水浴場オープン
2023年の夏が始まります

今
年
の
菖
蒲
田
海
水
浴
場
は

こ
こ
が
す
ご
い
！

問い合わせ先：七ヶ浜町　産業課　TEL：022-357-7443

８月に花火大会を実施！
間近で打上げることから迫力満点で、海面
に映る花火は息をのむ美しさです。

1 ビーチクリーンで
安全な砂浜をお届け！

開設前に1000人ビーチクリーンを実施して
綺麗な砂浜にしています！

2

様々 なアクティビティが
楽しめます！

県内有数のサーフスポットや、パラグライダ
ーでは七ヶ浜の雄大な景色を楽しめます。

3

その他、日替わりでキッチンカーが出店。
企業とのコラボイベント実施も予定！5

ながすか多目的広場でも
思いっきり遊ぼう！

海水浴場の後背地にある広場です。お子さ
んに大人気の大型遊具があります。

4
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〔新会員紹介〕
R4.12.14～R5.6.30
【加入6社】
入会者の公開範囲の選択
により、広報紙等でご紹
介できない会員、項目等
があります。

あ
と
が
き

　
多
く
の
団
体
で
総
会
が
行
わ
れ
新
た
な
年
度

が
始
ま
っ
た
時
期
で
す
ね
。
私
達
法
人
会
の
総

会
も
議
事
が
滞
り
な
く
決
議
さ
れ
新
役
員
も
加

わ
り
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。
私
自
身
も
広
報
委

員
会
の
委
員
長
と
し
て
担
い
を
頂
き
ま
し
た
。

今
後
も
皆
様
に
よ
り
良
い
情
報
を
発
信
し
て
い

き
た
い
と
思
っ
て
お
り
ま
す
。
何
か
お
気
づ
き

の
点
や
ご
意
見
な
ど
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
お
声
が

け
頂
け
れ
ば
幸
い
で
す
。

広
報
委
員
長
　
沼
田
　
真
一

塩
釜
法
人
会
は
、
塩
竈
市
・
多
賀
城
市
・
松
島
町
・

七
ヶ
浜
町
・
利
府
町
管
内
の
約
1
0
0
0
社
の
会
社
・

事
業
者
が
加
入
す
る
経
営
者
の
団
体
で
す
。
法
人
会

に
加
入
し
て
知
識
と
人
脈
を
広
げ
て
み
ま
せ
ん
か
？

　

１　

各
セ
ミ
ナ
ー
、
研
修
会
や
著
名
人
に
よ
る
講

　
　
　

演
会
に
無
料
で
参
加
で
き
ま
す
。

　

２　

経
営
者
や
従
業
員
も
利
用
で
き
る
福
利
厚
生

　
　
　

制
度
が
充
実
し
て
い
ま
す
。

　

３　

多
種
多
様
の
経
営
者
と
の
出
会
い
が
、
新
た

　
　
　

な
仲
間
づ
く
り
や
ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
に
繋

　
　
　

が
り
ま
す
。

法
人
会
に
ま
だ
入
会
さ
れ
て
い
な
い
、
ご
近
隣
や
お

知
り
合
い
の
方
が
お
り
ま
し
た
ら
、
支
部
役
員
ま
た

は
事
務
局
に
ご
紹
介
下
さ
い
。

新
入
会
員
募
集

  

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
実
施
中

東栄リース㈱
東和電設㈱
小波や
ささき社会保険労務士事務所

㈱スクランブル24
久保建設㈱

塩釜東部
多 賀 城
多 賀 城
松　　島

利　　府
利　　府

塩釜市花立町22‒28
多賀城市南宮字八幡72‒1
多賀城市大代1‒２‒1
松島町高城字迎山1‒13‒10

利府町森郷字蓮沼53‒1
利府町新新中道1‒10‒1

相川　　仁
及川　篤史
佐々木　健

佐々木　晃
久保　　扶

代表者 業　　　種所　　在　　地名　　　　称支　部
リース業
電気工事業
飲食業
労働、社会保険諸法令に
係る専門・技術サービス業
軽貨物自動車運送業
建設業

※参加申込は、広報誌7月号同封のチラシ又はホーム
　ページ掲載のチラシよりお申し込み願います。

日時：令和5年8月22日（火） 
　　　   15：00～17：00
場所：マリンゲート塩釡 3Fマリンホール
定員：30名　受講料：無料

講師：
戦国マーケティング株式会社代表取締役／コンサルタント
公益財団法人 SAWADA FOUNDATION 理事

（公社）塩釜法人会／塩釜商工会議所共催

管理職セミナー

徳川家康に学ぶ
リーダーシップ

福永　雅文 氏
ふくなが まさふみ

※
表
紙
写
真
提
供
／
一
般
社
団
法
人 

七
ヶ
浜
町
観
光
協
会

日　　　時 名　　　称 会　　場
令
和
5
年

7月19日㈬
7月21日㈮
7月28日㈮
7月28日㈮
8月  4日㈮
8月25日㈮
9月  6日㈬
9月  8日㈮
9月12日㈫
9月19日㈫
9月22日㈮

県女連　第2回部会長会議
県連　第1回厚生委員会
県連　第1回広報委員会
県青連　事業活動推進委員会
県連　第1回事務局職員研修会
県連　第1回組織委員会
事務局長会議
県女連　移動研修会
県連　第2回総務委員会
全法連　第2回理事会
県連　第2回税制委員会

14：00

15：00

　
18：30

14：00

15：00

14：00

11：00

15：00

15：00

AIG仙台ビル
大同生命ビル
仙台ビルディング
仙台ビルディング

仙台ビルディング
アインパルラ浦島
仙台ビルディング

これからのスケジュールこれからのスケジュール

活
動
フ
ォ
ト

レ
ポ
ー
ト

６月15日（木）
女性部会　税務署長講演会（塩釜税務署）

　会費は、ご指定の銀行口座からの振替（6月7日又は15日）及び6月
30日期限の「払込取扱票」による振込を確認いたしました。ご協力に感
謝申し上げます。
　なお、指定日に口座振替できなかった会員には、「払込取扱票」を送付
しております。また「払込取扱票」がお手元にある会員は、会費の納入期
限が過ぎております。もう一度ご確認の上、お手数をお掛けいたしますが
お早目に納入いただきますようお願い申し上げます。

◆◆◆◆◆◆会費納入のお願い◆◆◆◆◆◆

５月11日（木）
新設法人説明会（塩釜商工会議所）

参加募集中参加募集中
NHK大河ドラマ
「どうする家康」で注目！


